



## **Российская газета: "Бастрыкин навесит в больницах Москвы эвакуированных с Донбасса военных и детей"**

Александр Бастрыкин навесит в больницах Москвы раненых военных и детей, пострадавших от украинских отстрелов в Донбассе.

Раненых детей из ЛНР и ДНР по поручению главы СК отправляли в столицу. По указанию Бастрыкина сотрудники управления воспитательной работы ведомства вместе с Министерством обороны РФ эвакуировали в Москву из ДНР и ЛНР семьи с детьми в возрасте от 1,5 месяца до 17 лет. Эту кропотливую работу провели при содействии министерств здравоохранения и уполномоченных по правам ребенка Донецкой и Луганской народных республик, объяснили в ведомстве. Большую помощь в транспортировке раненых и пострадавших оказал территориальный научно-практический центр медицины катастроф департамента здравоохранения Москвы.

Сейчас большинство приехавших детей лечатся в НИИ неотложной детской хирургии и травматологии, а самый маленький пациент направлен на обследование в Научный центр сердечно-сосудистой хирургии А.Н. Бакулева. Врачи столичных медучреждений отмечают, что благополучно доставить в Россию маленьких пациентов удалось благодаря профессиональному и чуткому отношению коллег из Республиканского травматологического центра министерства здравоохранения ДНР.

Помимо серьезных проблем со здоровьем, дети получили тяжелейшие психологические травмы, которые требуют длительной реабилитации. Так, один из юных пациентов, который получил ранение ноги, вновь обрел материнские тепло и заботу. Когда начались массовые обстрелы со стороны Украины, женщина отправила сына из пригорода, где они жили, к друзьям в Мариуполь. Сама же с супругом была вынуждена укрываться в подвалах. В середине марта связь была утрачена. Пока мальчик был под наблюдением донецких врачей, его маму и родственников эвакуировали. И вот теперь, уже в России, состоялась их долгожданная встреча.

В отделении травматологии Александр Бастрыкин навесит детей, в том числе 8-летнего Виталия, который получил тяжелое ранение, когда его семья пыталась покинуть Мариуполь и попала под обстрел националистов. Несмотря на неутешительные первоначальные прогнозы, сегодня мальчик идет на поправку. Бастрыкин сказал, что детям "будет оказано содействие в оздоровительном отдыхе и обучении" и предложил рассмотреть возможность поступления



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

этих детей в образовательные организации СК.

Председатель Следственного комитета также навестил раненых военных в Главном военном клиническом госпитале имени академика Н.Н. Бурденко. Глава ведомства встретился с начальником учреждения Денисом Давыдовым и медперсоналом. Он передал учреждению технику, которая всегда востребована в условиях стационара. Бастрыкин вручил работникам сестринской службы ведомственные медали "За высокую гражданственность". Пострадавшие военные были награждены медалями Следственного комитета "Доблесть и отвага".

05 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1680547>